

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年2月

2

星期二

农历庚子年十二月廿一

总 3700 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会 发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议

(2020年12月21日中共上饶市广丰区委十三届十一次全体会议通过)

“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年,也是广丰建设高质量小康社会,开启全面建设社会主义现代化新征程的第一个五年。根据党的十九届五中全会、中共江西省委十四届十二次全会、中共上饶市委四届十一次全会精神,中共上饶市广丰区委十三届十一次全会研究了“十四五”时期我区发展的一系列重大问题,现就制定全区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标提出以下建议。

一、胜利实现全面建成小康社会,开启广丰全面建设社会主义现代化新征程

1. 全面建成小康社会取得决定性胜利。“十三五”时期,面对错综复杂的国内外发展环境、经济下行压力以及新冠肺炎疫情的冲击,全区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,特别是习近平总书记视察江西重要讲话精神,认真落实省委省政府、市委市政府决策部署,实干担当,砥砺前行,全区经济和社会各项事业不断迈上新台阶、实现新跨越。“十三五”规划目标任务基本完成,全面建成小康社会取得决定性胜利,全面深化改革迈出新步伐,全面依法治国取得新进展,全面从严治党取得新成效,县域治理体系和治理能力现代化加快推进;全区经济实力、科技实力、综合实力不断增强,经济保持平稳较快增长,经济结构不断优化,预计二〇二〇年全区主要经济指标总量位居全市前列,全省第一方阵。生产总值突破四百五十亿元,人均地区生产总值超过八千八百美元,财政总收入超过五十六亿元,社会消费品零售总额接近一百亿元,连续五年被评为“全国综合实力百强区”和“全国最具投资潜力百强区”;脱贫攻坚成效显著,两万四千农村贫困人口实现脱贫;粮食年产量稳定在十九万吨以上;生态文明建设力度加大,生态环境更加和谐;开放合作空间不断拓展,“三请三回”“三企入广”“三活动”深入开展,引进省外资金、外贸出口、重大项目招商工作成效显著;民生福祉不断增进,教育现代化水平不断提升,城镇新增就业两万余人,养老、失业、工伤、生育、医疗等社会保险参保人数大幅提升,新冠肺炎疫情防控取得重大成果;文化事业和文化产业蓬勃发展;社会保持和谐稳定,平安广丰建设扎实推进。“十三五”规划目标即将实现,为开启广丰全面建设社会主义现代化新征程奠定坚实基础。

2. “十四五”面临的新机遇新挑战。放眼全球,世界正经历百年未有之大变局,新一轮科技革命和产业变革席卷全球,新一代信息技术革命带来颠覆性变革,国际政治格局加速演变,国际力量对比发生深刻变化,国际环境日趋复杂,不稳定性不确定性明显增加。(下转2版)

全市美丽集镇建设、城乡环境综合整治及城市功能与品质提升工作现场观摩团来我区观摩

俞健率队 王云郑清刘德年胡心田等参加



俞健率队在我区观摩指导集镇建设试点、城乡环境综合整治、城市功能与品质提升三项重点工作。

本报讯 郑劭麟报道:1月29日,市委常委、副市长俞健率全市“美丽集镇建设试点、城乡环境综合整治、城市功能与品质提升”三项工作现场观摩团来广丰观摩。

市政府副秘书长王云、市住建局局长郑清、市城管局局长刘德年、市品质提升办主任江水录等,以及“12+3”分管负责同志和相关部门负责人

志参加。

区委书记胡心田,区领导管宜生、谢华杰、陈金良、徐建军、张军华、王斐等陪同或在项目点作情况汇报。

俞健一行先后来到时光公园、洋口镇美丽集镇项目、北河滨路棚户区改造项目、裕花园小区、天虹广场、凤尖小区等地。(下转2版)

胡心田:关于《中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会 发展第十四个五年规划和二〇三五远景目标的建议》的说明

详见6版

胡心田主持召开全区开放型经济工作调度会

本报讯 记者吴柳报道:1月30日,区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开全区开放型经济工作调度会。他强调,要立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以久久为功的韧劲、钉钉子的精神,干在实处,走在前列,不断迈出高质量跨越式发展新步伐,确保“十四五”开好局、起好步,以优异的成绩庆祝建党100周年。

区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长徐利火,铜钹山国家森林公园党工委书记刘金华,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

胡心田指出,发展不足是广丰的基本区情。广丰经济体量多年位于江西省第一方阵,是上饶市经济的“领头羊”,但发展不快,发展不足仍然是我区的主要矛盾,土地、资金、人才、环境等要素制约明显,城市建设管理任务依然艰巨,民生事业发展水平与群众期盼还有一定差距,这些问题都迫切需要通过发展来解决。“十四五”时期是广丰滚石上山、爬坡过坎的关键阶段,也是大有可为的重要战略机遇期,全区上下要充分认清形势,切实提高思想认识,把人民立场、家国情怀内化于心、外化于行,始终坚持干在实处,走在前列,努力在危机中育先机、于变局中开新局,在构建新发展格局中迈好第一步、见到新气象,确保发展实绩经得起实践。(下转5版)

全区疫情防控、村(社区)换届选举、巡视巡察整改工作推进会召开

胡心田主持 齐忠有等出席

本报讯 记者吴柳报道:1月30日,区委书记胡心田主持召开疫情防控、村(社区)换届选举、巡视巡察整改工作推进会。他强调,各级各部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,以时不我待的紧迫感和“钉钉子”的精神,把各项工作任务不折不扣落实到位,为实现高质量发展奠定坚实基础。

区委副书记齐忠有,区委常委、纪委书记、监委代理主任李军,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、宣传部长程剑虹,副区长王斐,铜钹山国家森林公园党工委书记刘金华,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

胡心田强调,要全面加强党的领导。坚持和加强党的全面领导,是做好各项工作的根本保证,是战胜一切困难和风险的“定海神针”。全区各级党组织要切实全面加强党的领导,贯彻到工作的各方面、全过程,确保各项工作始终沿着正确方向不断前进。特别是各乡镇(街道)、部门单位的“一把手”,必须把第一责任人职责落实落细,做到知责于心,担责于身,履责于行,坚决把各项工作任务高标准高质量完成好。(下转5版)



推进会现场。潘栋/摄

须把第一责任人职责落实落细,做到知责于心,担责于身,履责于行,坚决把各项工作任务高标准高质量完成好。(下转5版)